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[image: image1.png]Gineo sistemas fuerza-par difcrentes actiian en las esquinas del

bloque de metal moldeado de I forma que muestra la figura. Determine
cuil de estos sisternas es equivalente a la fucrza F = (2 1b) y al par de mo-
(481b - + (32 Ib - in.)k ubicado en el punto A.
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[image: image2.png]El arreglo ABCD se utiliza para aplicar fuerzas & modelos fo-
toeldsticos de componentes mecinicos. Para el modelo v las fuerzas que so
muestran en la figura, considere que a = 50° y determine a) la resultante de
o uerns alicacias, ) o puny dore I lne de it de b resltute i
terseca una linca que pasa por los puntos F y G.
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[image: image3.png]Una fucrza P con magnitud de 160 N se aplica a la mano de un
hombre como se muestra.cn la figura. Sustituya P con un sistema equivalen-
te fuerza-par en a) ¢l codo B, b) el hombro C.





